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Συνέρχεται από σήμερα η Διαρκής Ιερά Σύνοδος – 
Τα θέματα που θα συζητηθούν
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Ξεκινά σήμερα τις τακτικές εργασίες της για το μήνα Αύγουστο 
η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος της 164ης 
περιόδου. Οι εργασίες σύμφωνα με το επίσημο ανακοινωθέν θα 
ολοκληρωθούν αύριο, Πέμπτη 26 Αυγούστου.
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Σε αυτήν, πέραν των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης και των λοιπών 
εκκρεμοτήτων, που πρέπει να τακτοποιηθούν, αναμένεται να απολογηθούν 
προφορικά οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Κυθήρων και Αντικυθήρων κ. Σεραφείμ 
και Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς σχετικά με την απειθαρχία που τους 
καταλογίζεται για την περίοδο του Πάσχα ως προς την έκτακτη διαδικασία 
τελέσεως των Ιερών Ακολουθιών εξαιτίας των υγειονομικών περιορισμών.

Αναλυτικά, το σχετικό απόσπασμα του προηγούμενου δελτίου Τύπου της 
ΔΙΣ (μηνός Ιουλίου) ανέφερε:

“Η Δ.Ι.Σ. αποφάσισε να καλέσει τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Κυθήρων κ. 
Σεραφείμ και Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμά να παράσχουν προφορικές 
εξηγήσεις κατά την Συνεδρία Αυτής του μηνός Αυγούστου, λαμβάνουσα υπ’όψιν 
την εισήγηση της Συνοδικής Επιτροπής επί των Δογματικών και Νομοκανονικών 
Ζητημάτων σχετικώς προς τις επιστολές και λοιπές ενέργειες των εν λόγω 
Αρχιερέων, με τις οποίες εξεδήλωσαν απειθαρχία και έλλειψη σεβασμού προς την 
ομόφωνη απόφαση του συλλογικού οργάνου διοικήσεως της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, ως προς την έκτακτη διαδικασία τελέσεως των Ιερών Ακολουθιών 
εξαιτίας των υγειονομικών περιορισμών”.

Αυτή θα είναι η τελευταία συνεδρίαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου υπό 
αυτή τη σύνθεση. Υπενθυμίζεται ότι τα μέλη της ΔΙΣ της 164ης περιόδου 
είναι:

Πρόεδρος:

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος

Μέλη οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες:

Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου κ. Ιάκωβος

Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. Δημήτριος

Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων

Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός

Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Ανδρέας

Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων



Άρτης κ. Καλλίνικος

Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας

Ζακύνθου κ. Διονύσιος

Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. Κύριλλος

Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ

Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης κ. Αντώνιος.

Ο Αρχιγραμματεύς

Ο Ωρεών Φιλόθεος.

Εκπρόσωπος Τύπου της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου:

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας.


